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Narozeniny AR v roce 2024

Blíží se konec roku a pochopitelně i začátek roku příštího. Hned v lednu je pro náš klub 
významná událost – narozeniny Arthura Ransoma. Oslavujeme je už léta a ty v roce 2024 budou 
obzvlášť významné – budou kulaté 140.

Z objektivních důvodů bude oslava tentokrát na jiném místě a trochu jinak organizovaná. Tak 
tedy nejprve KDE to bude. Sejdeme s salónku restaurace MAT. Restauraci najdete na 
severozápadní straně Karlova náměstí 285/19, kde je i stejnojmenné kino. Je to moderní budova na
rohu, nemůžete přehlédnout. Restaurace i salónek jsou v suterénu. Vchod je z Karlova náměstí. 
Druhý vchod z ulice Odborů je momentálně uzavřený. Pokud by byl v lednu již použitelný, dáme 
vám vědět.

Pražákům, jichž na narozeninách AR bývá většina, nemusím radit jak se na Karlovo náměstí 
dostat. Pro přespolní je možnost metrem na stanici Karlovo náměstí nebo jednou z mnoha tramvají, 
které přes náměstí jezdí (2, 3, 6, 14, 18, 22, 23). Tramvajová zastávka Novoměstská radnice je k 
restauraci ještě blíž než metro. O pár kroků dál je to z Myslíkovy ulice, kde je zastávka tramvaje č. 
5. Další tramvajové linky vedou přes zastávku Karlovo náměstí (10, 16,) – zastávka je hned vedle 
stanice metra. Přes uvedené zastávky jezdí i další tramvajové linky, ale ty nám v sobotu nejsou k 
ničemu. Detaily si můžete dohledat v jízdních řádech městské dopravy nebo na Mapy.cz.

Přespolní, kteří by přejeli do Prahy autem, budou zajímat možnosti parkování. Na východní a 
jižní straně Karlova náměstí sice parkoviště jsou, ale bývají dost obsazená a parkovné je poměrně 
vysoké a platí se i o víkendech. Ekonomičtější řešení je zajet na parkoviště pod Nuselským mostem 
(Svatoplukova ulice), které mnozí z vás znají z minulých oslav. Tam je o víkendu parkování 
zdarma. Na Karlovo náměstí je to tak půlhodinka pěšky (ulicí Jaromírovou, Na Slupi a 
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Vyšehradskou). Nebo můžete v Jaromírově ulici sednout na tramvaj (zastávka se jmenuje 
Svatoplukova) na tramvaj č. 18. Jezdí i v sobotu zhruba po čtvrthodinách a za pár minut vystoupíte 
na zastávce Karlovo náměstí.

Dalším důležitým údajem je KDY. 140. narozeniny jsme naplánovali na sobotu 13. ledna. 
Není to sice nejbližší sobota ke skutečnému datu, ale třeba se nám podaří obelstít počasí, protože 
řadu let bylo na tu nejbližší sobotu mimořádně hnusně. Salonek je rezervovaný od 16 hodin.

Opět se můžete, kromě setkání se stejně „postiženými“ přáteli, těšit i na nějakou prezentaci. 
Salonek je vybavený velkoplošnou obrazovkou, která je k tomu určená. Pokud by někdo z vás chtěl 
předvést něco ze svých fotek a zážitků, stačí donést na flešce, ostatní vybavení bude zajištěné.

Jiný bude i systém pohoštění. Tentokrát není vhodné přinášet vlastnoručně vyrobené dobroty. 
Předpokladem bezplatného pronájmu salonku je přiměřená konzumace, takže si spíše vemte s sebou
nějakou tu kačku navíc. I narozeninový dort je objednaný.

Těším se na setkání a doufám, že na tyhle kulaté narozeniny AR všechno klapne!
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